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Θέμα:  Φιλαναγνωστικές δράσεις επ΄ ευκαιρία της Γιορτής των Γραμμάτων 

Αγαπητοί γονείς, 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε πως το σχολείο μας, στο πλαίσιο του 

«Προγράμματος Προώθησης της Φιλαναγνωσίας» που εφαρμόζει, συνεχίζει να 

προγραμματίζει πλούσιες κι ενδιαφέρουσες δράσεις που στοχεύουν στην καλλιέργεια 

θετικών στάσεων και συμπεριφορών απέναντι στα βιβλία και την ανάγνωση γενικότερα. 

Επ’ ευκαιρία της Γιορτής των Τριών Ιεραρχών στις 30 Ιανουαρίου, διοργανώνουμε 

«Δεκαπενθήμερο Φιλαναγνωστικών Δράσεων» (31/1/23 μέχρι 10/2/23). Κατά τη 

διάρκεια του δεκαπενθημέρου, όλα τα εμπλεκόμενα μέλη της σχολικής κοινότητας θα 

έχουν την ευκαιρία να βιώσουν αληθινά την αξία των γραμμάτων και της παιδείας.  

Α. ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ (Πέμπτη 2/2/23 & Παρασκευή 3/2/2023) 

Το σχολείο μας σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων και το 

βιβλιοπωλείο «λέξη», διοργανώνει Έκθεση Βιβλίου, η οποία θα φιλοξενηθεί στην 

Αίθουσα Εκδηλώσεων του σχολείου την Πέμπτη, 2/2 και την Παρασκευή, 3/2. Κατά 
τις δύο μέρες λειτουργίας της Έκθεσης, όλα τα παιδιά ανά τμήμα και βάσει 
προγράμματος, θα την επισκεφθούν και θα παραγγείλουν τα βιβλία της αρεσκείας τους.  

Β. ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ (Τετάρτη, 8/2/23) 

Ως «Ημέρα Δράσης Φιλαναγνωσίας» έχει οριστεί η Τετάρτη, 8 Φεβρουαρίου 2023. 
Ολόκληρη η μέρα θα αφιερωθεί στο βιβλίο. Τα παιδιά μπορούν να έρθουν στο σχολείο 
με ό,τι ρούχα θέλουν, φέρνοντας μαζί τους και ένα αξεσουάρ σχετικό με τα βιβλία 
(καπέλο, γυαλιά, περούκα, ραβδί, κορώνα, ρούχα κ.τ.λ.). Απαγορεύονται αξεσουάρ 
που θα καλύπτουν το πρόσωπο. Κατά τη διάρκεια της μέρας αυτής, τα παιδιά θα 
έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε διάφορες φιλαναγνωστικές δραστηριότητες που 
έχουν οργανωθεί από το σχολείο σε σταθμούς. Πιο συγκεκριμένα, τα παιδιά της Α΄, Β΄ 
και Γ΄ τάξης θα συμμετέχουν στις φιλαναγνωστικές δραστηριότητες τη 2η , 3η  και 4η  
περίοδο και τα παιδιά της Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξης την 5η, 6η και 7η περίοδο. Επίσης, τη μέρα 
αυτή, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν και σε άλλες φιλαναγνωστικές 
εμψυχώσεις που θα οργανώσουν οι εκπαιδευτικοί στις τάξεις τους. Τα παιδιά μπορούν 
να φέρουν μια μικρή τσάντα με την κασετίνα, τα χρώματά και το φαγητό τους. Δεν 
χρειάζεται να φέρουν τη τσάντα με τα βιβλία τους.                                                                    
Το σχολείο είναι ανοικτό και προσκαλεί όσους από σας ενδιαφέρεστε, να έρθετε 
και να παρακολουθήσετε τις φιλαναγνωστικές δραστηριότητες. 

Γ. ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ ΑΠΟ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ  

Θα έχουμε την τιμή και τη χαρά να φιλοξενήσουμε συγγραφείς παιδικών βιβλίων, 
εικονογράφους, ειδικούς από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και άλλους συνεργάτες, οι οποίοι 
θα προσφέρουν βιωματικά εργαστήρια φιλαναγνωσίας για τα παιδιά του σχολείου μας. 

Δ. ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ  

Το σχολείο μας προγραμματίζει επισκέψεις τμημάτων σε Βιβλιοθήκες (Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Δευτεράς/Λακατάμειας/Στροβόλου, Βιβλιοθήκη Πανεπιστημίου Κύπρου), 
όπου θα ξεναγηθούν στον χώρο από υπεύθυνο άτομο και θα έχουν την ευκαιρία να 
συνομιλήσουν με Κύπριους συγγραφείς. Στόχος η καλλιέργεια θετικής σχέσης των 
παιδιών με τη Βιβλιοθήκη. 

Από το σχολείο  


